Errata for SNOWFLAKES & QUILTS #10242

Page 16, Correction:

In the illustration at the top of the page, the dot for point **A** should be moved down to the bold horizontal graph line.